Dziatdowo, dnia 15 listopada 2019 .

FZK.271.7.2019

Zamawiajacy:

Gmina Dziatdowo
ul. Ksiezodworska 10
13-200 Dzialdowo

PYTANIA WYKONAWCOW DO SIWZ | ODPOWIEDZI
ZAMAWIAJACEGO

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w sprawie
»Ubezpieczenia mienia i odpowiedzialnosci Zamawiajacego” prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego ogtoszonego w BZP dnia 08.11.2019 pod
nr FZK.271.7.2019

Odpowiedzi na pytania ztozone przez jednego z Oferentow:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z zapisami SIWZ ,,W ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk” majg zastosowanie
tylko wytgczenia odpowiedzialnoSci wskazane w programie ubezpieczenia” oraz ,Zakres
ubezpieczenia obejmuje szkody polegajace na utracie, zniszczeniu Iub uszkodzeniu
ubezpieczonego mienia na skutek naglego, niespodziewanego i niezaleznego od woli
Ubezpieczajacego zdarzenia z zastrzezeniem, ze Ubezpieczyciel nie bedzie odpowiadat
wylacznie za szkody wskazane ponizej w programie ubezpieczenia (inne wylaczenia
odpowiedzialnosci wskazane w OWU Ubezpieczyciela nie majg zastosowania).” i jednocze$nie
brakiem wylaczern wskazanych w SIWZ, prosimy o uzupelnienie SIWZ o wylaczenia
odpowiedzialnosci w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk albo akceptacje wylaczen
OWU ubezpieczyciela, z zastrzezeniem pierwszeristwa zapiséw SIWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2:

Czy wsréd budynkéw zgtoszonych do ubezpieczenia znajdujg sie budynki w zlym stanie
technicznym lub budynki, ktérych elementy, takie jak konstrukcja i pokrycie dachu, instalacja
elektryczna, instalacja gazowa, sie¢ wodno-kanalizacyjna oraz centralnego ogrzewania,
stolarka drzwiowa i okienna, sa w ztym stanie technicznym?

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie nr 3:
Jaka jest warto$¢ budynkéw w zlym stanie technicznym?

Odpowiedzi:
403 275,67 zt
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Pytanie nr 4:

Prosze o informacje w zakresie, czy na terenie Gminy prowadzona jest dzialaino$é zwigzana
z zagospodarowaniem odpadoéw jak skladowiska, sortownie itp. Prosze o dokladny opis wraz
z podaniem stosowanych zabezpieczen, historii szkodowej oraz warto$ci/sumy ubezpieczenia.

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie nr 5:

Prosze o informacje czy na terenie Gminy znajduja sie obiekty o konstrukcji drewnianej —
prosze o podanie wykazu wraz ze sposobem zabezpieczenia ppoz tego mienia oraz przed
dostepem oséb trzecich

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze konstrukcja mienia zglaszanego do ubezpieczenia zostata okreslona w
zatgczniku nr 6, tabele nr2 i 3.

Pytanie nr 6:
Prosimy o podanie lacznej wartosci budowli, zgloszonych do ubezpieczenia na pierwsze

ryzyko.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze budynki i budowle sg zgtaszane w systemie na sumy stale zgodnie z
zatgcznikiem nr 5 rozdziat lll, Cze$¢ | Zamoéwienia, Lit. B (strona 69 SIWZ). W systemie na pierwsze
ryzyko objete ochrong bedg (ogrodzenia, wiaty przystankowe, bariery ochronne przy drogach
publicznych, obiekty matej architektury, drogi i chodniki wewnetrzne, place, boiska, itp.), Zamawiajgcy
nie jest w stanie okresli¢ tgcznej wartosci tego mienia.

Pytanie nr 7:

Czy wérod mienia zgtoszonego do ubezpieczenia, znajduje sie mienie wylaczone z eksploataciji
lub przeznaczone do likwidacji, rozbiérki. Jaka jest warto$¢ tego mienia?

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie nr &:

Prosimy o potwierdzenie braku szkéd powodziowych w lokalizacjach zgloszonych do
ubezpieczenia od 1997r.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 9:

Prosimy o informacje czy mienie bedace przedmiotem ubezpieczenia lub pozostajgce w
zwiazku z ubezpieczeniem odpowiedzialnosci cywilnej, utraty zysku jest zabezpieczone w
sposdb przewidziany obowigzujacymi przepisami aktéw prawnych w zakresie ochrony
przeciwpozarowej, w szczegéinosci:

a) ustawa o ochronie przeciwpozarowej (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z pézn. zm.);

b) ustawg w sprawie warunkéw technicznych, jakimi powinny odpowiadaé budynki i ich
usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. Nr 75 poz. 690 z p6Zn. zm.);

¢) rozporzadzeniem w sprawie ochrony przeciwpozarowej budynkéw, innych obiektéw
budowlanych i terenéw (Dz. U. z 2010 r. Nr 109 poz. 719 z p6zn. zm.)?
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Odpowiedz:
Tak.

Pytanie nr 10:

Prosimy o informacje czy obiekty budowlane sa uzytkowane i utrzymywane zgodnie z
przepisami prawa budowlanego (Dz. U. z 2010 r. Nr 243 poz. 1623) — Tekst jednolity ustawy
Prawo Budowlane?

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie nr 11:

Czy obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne podiegajg regularnym
przegladom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym
przez uprawnione podmioty? Czy w protokotach z dokonanych przegladdéw nie stwierdzono
zastrzezeil warunkujgcych ich uzytkowanie?

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie nr12:

Prosze o podanie najwickszej warto$ci mienia jaka znajduje sie w ubezpieczanej lokalizacji
uwzgledniajgcej warto$é mienia ruchomego i nieruchomosci

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze mienie zgtaszane do ubezpieczenia wraz z podziatlem na lokalizacje
zostato okreslone w zatgczniku nr 6, tabele nr2i 3.

Pytanie nr 13:

Klauzula nr 1 Klauzula reprezentantéw — prosimy o dopisanie Dyrektora lub jego zastepcow i
zmiane zapisu na: »Dla celéw niniejszej umowy za reprezentantow
Ubezpieczajgcego/Ubezpieczonego uwaza sie w jednostce samorzadu terytorialnego wylacznie
takie osobyl/organy jak Wojt, Burmistrz, Prezydent lub Zarzad Powiatu oraz Dyrektora lub jego
zastepcow”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 14:
W zwiagzku z klauzulg automatycznego pokrycia i przewidzianym tam limitem prosze o
informacje jakie inwestycje, zakupy sa planowane w okresie ubezpieczenia, ktére moglyby

zostaé objete ta klauzula. Prosze o opis i wartosé.

Prosze o potwierdzenie, 2e suma ubezpieczenia nie ulegnie zmianie przy zmianie wartosci
ksiegowej brutto na odtworzeniowa lub odwrotnie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze umieszczenie w programie ubezpieczenia przedmiotowej klauzuli ma na
dzien dzisiejszy charakter jedynie prewencyjny.

Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 15:

Klauzula nr 12 Klauzula ochrony mienia nieprzygotowanego do pracy - prosimy o
wprowadzenie limitu 6 miesiecy,

Strona 3z 10



Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 16:

Klauzula 26. Klauzula kosztéw dodatkowych ust. 1 pkt 3) - prosimy o wprowadzenie limitu
odpowiedzialnosci 15% wartosci szkody, nie wigecej niz 3.000.000 zt

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 17:

Klauzula nr 34 Klauzula katastrofy budowlanej - prosimy o wprowadzenie dodatkowych
wylgczen:

Z odpowiedzialnosci Ubezpieczyciela wylaczone sg szkody w budynkach
a) ktérych wiek przekracza 50 lat,

b) odnosnie ktérych organ nadzoru budowlanego nie dokonal odbioru koricowego
robot,

c) tymczasowych lub dopuszczonych tymczasowo do uzytkowania,
d) uzytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem,

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 18:

Klauzia nr 35. Klauzula ubezpieczenia prac budowlano — montazowych prosimy o wykreslenie
zapisow:

- naruszeniem konstrukcji dachu,

- naruszeniem badz usunieciem pokrycia dachu,

- szkody powstale wskutek katastrofy budowlanej

d) Szkody powstale wskutek zalania w zwigzku z naruszeniem badz usunieciem pokrycia dachu
- z limitem odpowiedzialno$ci do 20% sumy ubezpieczenia okreslonej w umowie
ubezpieczenia, nie wiecej niz 100.000,00 zt.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 19:

Klauzula nr 35. Klauzula ubezpieczenia prac budowlano — montazowych - jezeli nastapi brak
zgody na wykreslenie z klauzuli punktu - szkody powstate wskutek katastrofy budowlanej.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 20:

Prosimy o potwierdzenie, iz szkody powstale wskutek katastrofy budowlanej beda pokrywane
do wysokosci limitu odpowiedzialnosci wskazanego w klauzuli katastrofy budowlanej.
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza

Pytanie nr 21:
Prosimy o wskazanie mienia w wartosci zabytkowej oraz podanie jego wartosci.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, Zze na dzien dzisiejszy nie posiada takiego mienia.

Pytanie nr 22:

Prosimy o potwierdzenie, Zze tam gdzie nie jest to sprecyzowane wszystkie podane limity w
SIWZ sg limitami na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 23:

Uprzejmie prosimy o wprowadzenie do =zakresu ubezpieczenia mienia [ sprzetu
elektronicznego ponizszej klauzuli:

Klauzula wylgczajaca ryzyka cybernetyczne

NiezaleZznie od tresci jakichkolwiek innych postanowien niniejszej Polisy lub jakichkolwiek
klauzul rozszerzajgcych jej postanowienia uzgadnia sie, ze ZU nie odpowiada za jakiekolwiek
szkody powstale w danych elektronicznych, w tym zniszczenie, zaklGcenie, usuniecie,
uszkodzenie lub zmiane, powstale z jakiegokolwiek powodu (w tym, lecz niewylgcznie,
spowodowanych przez wirusy komputerowe lub inne oprogramowanie o podobnym
charakterze, lub wskutek dzialari hakeréw Iub innych oséb, polegajacych
na nieautoryzowanym dostepie lub ingerencji w dane elektroniczne) oraz wynikajace z nich
jakiekolwiek szkody nastepcze, w tym, lecz nie wylacznie, fizyczne szkody w ubezpieczonym
mieniu, utrate mozliwosci uzytkowania, obnizenie funkcjonalnosci, utrate zysku bedaca
nastepstwem zakiécenia badZz przerwy w dzialalnosci, a takze koszty i nakiady dowolinego
rodzaju, niezaleznie od jakichkolwiek innych powodéw lub zdarzen, ktdre przyczynily sie
réwnoczesnie lub w dowolinej innej kolejnosci do powstania szkéd.

Przy czym za:

- dane elektroniczne uwaza sig fakty, koncepcje i informacje w formie nadajgcej sie do
komunikaciji, interpretaciji lub przetwarzania za pomoca elektronicznych
i elektromechanicznych urzadzeri do przetwarzania danych lub urzadzen elektronicznie
sterowanych i obejmujg oprogramowanie oraz inne zakodowane instrukcje do przetwarzania i
manipulowania danymi lub do sterowania i obstugi takich urzadzen.

- wirus komputerowy uwaza si¢ zestaw szkodliwych lub nieautoryzowanych instrukcji badz kod
zawierajacy szereg nieautoryzowanych instrukcji wprowadzonych w zlej wierze lub kod,
programowy badZ inny, ktéry rozpowszechnia sie za pomoca dowolnego systemu lub sieci
komputerowej. Wirusy Komputerowe obejmujg m.in. ,konie trojariskie”, ,robaki” i ,bomby
czasowe i logiczne”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 24:

Prosimy o zmiane zapisu: ,W ramach zawartego ubezpieczenia Ubezpieczyciel pokrywa
rowniez koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia przed bezposrednim zagroZzeniem ze
strony zdarzenia losowego objetego ubezpieczeniem, koszty akcji ratowniczej, koszty
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uprzatniecia pozostalosci po szkodzie, w tym koszly zwigzane z usuwaniem skutkow
zanieczyszczenia lub skazenia mienia w wyniku wystapienia zdarzeri losowych — do wysokosci
sumy ubezpieczenia.” na ,W ramach zawartego ubezpieczenia Ubezpieczyciel pokrywa
rowniez koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia przed bezposrednim zagrozeniem ze
strony zdarzenia losowego objetego ubezpieczeniem, koszty akcji ratowniczej, koszty zwigzane
z usuwaniem skutkéw zanieczyszczenia lub skazZenia ubezpieczonego mienia w wyniku
wystapienia zdarzert losowych objetych zakresem ubezpieczenia - do wysokosci sumy
ubezpieczenia oraz koszty uprzatniecia pozostalosci po szkodzie do limitu odpowiedziainosci
w wysokosci 10% wartosci szkody, nie wiecej niz 1.000.000 zi”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody

Pytanie nr 25:

Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje réwniez szkody w kolektorach stonecznych (solarach),
jezeli znajduja sie na budynkach i budowlach oraz w innych instalacjach i urzadzeniach
znajdujacych sie na zewnatrz budynkoéw. — prosimy o podanie wartosci takiego mienia.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie posiada takiego mienia.

Pytanie nr 26:

W ryzyku kradziezy i elektroniki - Prosimy o zmiane zapisu: ,koszty zabezpieczenia
ubezpieczonego mienia przed bezposrednim zagrozeniem ze strony zdarzenia losowego
objetego ubezpieczeniem, koszty akcji ratowniczej, koszty uprzatniecia pozostatosci po
szkodzie” na , koszty zabezpieczenia ubezpieczonego mienia przed bezposrednim zagrozeniem
ze strony zdarzenia losowego objetego ubezpieczeniem, koszty akcji ratowniczej w wyniku
wystapienia zdarzenn losowych objetych zakresem ubezpieczenia — do wysokosci sumy
ubezpieczenia oraz koszty uprzatniecia pozostalosci po szkodzie do limitu odpowiedzialnosci
w wysokosci 10% wartosci szkody”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 27:

Dla wszystkich kategorii mienia i we wszystkich rodzajach ubezpieczern objetych SIWZ
w zakresie ubezpieczen majatkowych oraz klauzul dodatkowych prosze o wprowadzenie
franszyz redukcyjnej w wysokosci 1.000 zi.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 28:

Prosimy o zmiane tresci klauzuli nr 29 - klauzuli wypowiedzenia, na:

Umowa Ubezpieczenia moze zosta¢  wypowiedziana przez  Ubezpieczajacego
lub Ubezpieczyciela za 3-miesigcznym okresem wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec
kazdego okresu polisowania, przy czym Ubezpieczyciel moze wypowiedzie¢ Umowe generalng
jedynie z waznych powodéw, za kidre uznaje sie wylacznie:

1) Niemozno§¢ uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego
dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie generainej,

2) Znaczne pogorszenie finansowych warunkéw pokrycia reasekuracyjnego,

3) Przekroczenie wskaZnika szkodowosci w nastepujacych przypadkach:

a) pierwszy okres rozliczeniowy:
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e gdy szkodowo$§¢ rozumiana jako stosunek rezerw oraz wyplaconych odszkodowan z
poszczegdinych ubezpieczen do skiadki zarobionej (sktadka przypisana za okres 8 miesiecy za
poszczegdine ubezpieczenia) za pierwsze 8 miesigcy pierwszego roku ochrony nie przekroczy
50% - utrzymanie stawek i warunkéw ubezpieczenia okresionych w ofercie w drugim roku
ubezpieczenia.

W przypadku, kiedy szkodowos$¢ nie speinia powyzszych warunkéw i przekracza wskazany
wyzej 50% wskaznik szkodowosci, strony dopuszczajga mozliwoéé renegocjacji stawek
prowadzonej w formie pisemnej. Ubezpieczyciel w takiej sytuacji jest zobowigzany przedstawié¢
nowg propozycje w terminie 15 dni od dnia zakoticzenia 8 miesigcy pierwszego roku ochrony.
Z chwilg braku porozumienia pomiedzy stronami umowy w kwestii nowych stawek
ubezpieczeniowych, umowa ulega rozwigzaniu z dniem kornica pierwszego okresu
ubezpieczenia. W przypadku niezlozenia przez Ubezpieczyciela nowej propozycji skladek w
terminie 15 dni od dnia zakoriczenia 8 miesigcy pierwszego roku ochrony skiadki na kolejny
okres nie ulegaja zmianie.

b) drugi okres rozliczeniowy:

e gdy szkodowo$é rozumiana jako stosunek rezerw oraz wyplaconych odszkodowan z
poszczegoblnych ubezpieczen do skitadki zarobionej (skladka przypisana za okres 12 miesiecy
pierwszego roku ochrony i 8 miesigcy drugiego roku ochrony za poszczegdine ubezpieczenia)
za 12 miesigcy pierwszego roku ochrony i 8 miesiecy drugiego roku ochrony nie przekroczy
50% - utrzymanie stawek i warunkéw ubezpieczenia okreslonych w ofercie w trzecim roku
ubezpieczenia.

W przypadku, kiedy szkodowos¢ nie speinia powyzszych warunkéw i przekracza wskazany
wyzej 50% wskaznik szkodowo$ci, strony dopuszczajg mozliwosé renegocjacji stawek
prowadzonej w formie pisemnej. Ubezpieczyciel w takiej sytuacji jest zobowiazany przedstawié¢
nowa propozycje w terminie 15 dni od dnia zakoriczenia 8 miesiecy drugiego roku ochrony. Z
chwila braku porozumienia pomigdzy stronami umowy w kwestii nowych stawek
ubezpieczeniowych, umowa ulega rozwiazaniu z dniem korica drugiego okresu ubezpieczenia.
W przypadku niezloZzenia przez Ubezpieczyciela nowej propozycji skiadek w terminie 15 dni od
dnia zakoriczenia 8 miesigcy drugiego roku ochrony skladki na kolejny okres nie ulegaja
zmianie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 29:

Dla klauzuli nr 15 - warunkéw i taryf prosimy o zmiane: Dotyczy wszystkich ryzyk
z wylgczeniem odpowiedzialnosci cywilnej.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 30:

Prosimy o potwierdzenie, Ze w przypadku ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej jezeli
OWU wykonawcy wskazujg przestanki wylaczajace badz ograniczajace odpowiedzialno§é
ubezpieczyciela, to majg one zastosowanie, chyba ze Zamawiajacy wprost wiaczyl je do
zakresu ubezpieczenia opisanego w SIWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 31:
Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje oc za szkody zwiagzane

z posiadaniem/zarzadzaniem/administrowaniem wysypiskiem $mieci i skladowiskiem odpadéw
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oraz zwiazane z unieszkodliwianiem, utylizacjg lub jakimkolwiek innym przetwarzaniem
odpaddw.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 32:

Prosimy o potwierdzenie, Ze =zakres ubezpieczenia OC nie obejmuje wypadkéw
ubezpieczeniowych podlegajacych obowiazkowi ubezpieczenia.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 33:

Prosimy o potwierdzenie, Ze w ramach OC za szkody wyrzadzone w $rodowisku naturainym
poprzez jego zanieczyszczenie, intencjg Zamawiajacego jest objecie ochrona szkdd naglych,
przypadkowych | niezamierzonych szkdéd powstalych na skutek przedostania sie
niebezpiecznych substancji do powietrza, wody iub gruntu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 34:

W zwigzku z rozszerzeniem ochrony o szkody wyrzadzone z tytulu organizacji,
wspolorganizowania i przeprowadzania imprez wnioskujemy o wylgczenie z ochrony szkéd
poniesionych przez Policje, PSP, inne jednostki ochrony przeciwpozarowej, agencje ochrony
oraz stuzbe zdrowia, w zwiazku z dzialaniem w miejscu i w czasie trwania imprezy

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 35:

W zwiazku z rozszerzeniem ochrony o szkody wyrzadzone przez jednostki ochotniczych strazy
pozarnych i milodziezowych druzyn pozarniczych w zwigzku z prowadzonymi dzialaniami
ratowniczymi wnioskujemy o wykreslenie odpowiedziainosci za szkody wynikajace z
prowadzenia akcji ratowniczej.

Odpowiedaz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 36:

Ubezpieczenie autocasco

Poprosimy o dopisanie, Ze amortyzacja nie dotyczy ogumienia oraz czesci ukiadu
wydechowego

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 37:
Ubezpieczenie autocasco

Zakres terytorialny: Poprosimy o zmiane zapisu z: RP i Europa na: RP i Europa z
wyigczeniem szkod kradziezowych na terytorium Rosji, Biatorusi, Ukrainy i Motdawii

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie nr 38:

Ubezpieczenie autocasco

Poprosimy o informacje czy warto$é pojazdéw wskazana w wykazie ~ zakladka pojazdow,
obejmuje wartos¢ wyposazenia dodatkowego - dotyczy pojazddéw NDZG968 STAR M78
i NDZ75WX RENAULT M210

Odpowiedz:
Nie obejmuje.

Pytanie nr 39:

Ubezpieczenie nastepstw nieszczesliwych wypadkow

Poprosimy o doprecyzowanie wnioskowanej 8U, w specyfikacji istotnych warunkéw
zamodwienia wnioskowana SU na osobe wynosi 15.000 zt natomiast w wykazie pojazdéw 10.000
zt

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze wiasciwa wnioskowana suma ubezpieczenia wynosi 10.000 zi.

Pytanie nr 40:

Prosimy o wykreslenie zapisu: ,rekompensata za kazdy dzien niezdolno$ci do pracy w
wysokosci 1/30 minimalnego wynagrodzenia za prace, o ktérej mowa w Ustawie z dnia 15 maja
2015 r. o zmianie ustawy o ochronie przeciwpozarowej”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 41:

Prosimy o zmiane zapisu: ,Zakres ubezpieczenia: $wiadczenia podstawowe + zawal serca |
udar mézgu”, na: ,Zakres ubezpieczenia: $wiadczenia podstawowe + zawatl serca i krwotok
srodczaszkowy”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 42:

Prosimy o zmiang zapisu: ,zwrot kosztéw nabycia przedmiotéw ortopedycznych i $rodkéw
pomocniczych (do 20% sumy ubezpieczenia)’, na: ,zwrot kosztéw nabycia przedmiotéw
ortopedycznych i Srodkéw pomocniczych (do 15% sumy ubezpieczenia)”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 43:

Prosimy o zmiane zapisu: ,,zwrot kosztéw przeszkolenia zawodowego inwalidéw (do 20% sumy
ubezpieczenia)”, na: ,zwrot kosztéw przeszkolenia zawodowego inwalidéw (do 15% sumy
ubezpieczenia)”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 44:
Prosimy o zmiane zapisu: ,zwrot kosztéw leczenia na terytorium RP (do 20% sumy
ubezpieczenia)”, na: ,,zwrot kosztéw leczenia na terytorium RP (do 10% sumy ubezpieczenia)”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 45;
Poprosimy o zmiane terminu skiadania ofert na 26.11.2019r.
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Odpowiedz:
Zmian terminu skfadania ofert na 25.11.2019r.
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